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Лікування грипозного стоматиту в дітей із застосуванням

фітопрепарату «Солодки корінь»

Вступ. Відомо, що фармакотерапія хворих
на грип, ГРВІ дітей носить комплексний ха-
рактер, тому крім застосування препаратів, що
впливають на патогенез захворювання, пре-
паратів симптоматичної терапії, повинна та-
кож включати місцеве лікування грипозного
стоматиту. Відсутність чітких практичних ре-
комендацій щодо місцевого лікування грипоз-
ного стоматиту диктують необхідність їх роз-
робки та впровадження в практику охорони
здоров’я.

Метою дослідження стало оцінити ефек-
тивність лікування за клінічними критеріями
та переносимість фітопрепарату «Солодки
корінь» в комплексній терапії дітей, хворих на
грипозний стоматит.

Матеріали і методи. Під нашим спостере-
женням знаходилось 127 дітей (основна гру-
па) віком 6 місяців – 5 років, які обстежува-
лись в період розпалу захворювання і отриму-
вали, крім базисної терапії, фітопрепарат
«Солодки корінь». Контрольну групу склали
32 дітей (групи були ідентичні як за віком, так
і за важкістю захворювання), до комплексної
терапії яких не включали препарати кореня
солодки. Кількість сеансів визначалась важ-
кістю захворювання.

 Результати лікування оцінювались в ос-
новній і контрольній групах клінічно протя-
гом 5–10 днів від початку захворювання.
Клінічний ефект виражався у зменшенні за-
гальноінтоксикаційного синдрому, гостро-
запальних явищ в порожнині рота. Розраху-
нок індексу епідемічної ефективності (ІЕЕ) та
коефіцієнта епідемічної ефективності (КЕЕ)
проводили за методом Т. А. Семененко (2001).

 Результати досліджень та їх обговорення.

Результати клінічних досліджень показали, що
на фоні застосування препарату «Солодки
корінь» у хворих дітей вже через 3–4 дні
зменшується ступінь вираження загальних
симптомів інтоксикації та катаральних явищ

зі сторони верхніх дихальних шляхів, слизо-
вої оболонки порожнини рота. Аналіз особ-
ливостей перебігу грипозного стоматиту доз-
волив відмітити, що використання препарату
«Солодки корінь» в комплексній терапії хво-
рих дітей супроводжувалося більш вираже-
ним клінічним ефектом. Так, у дітей основної
групи місцеві симптоми ГРВІ, катарального
стоматиту відзначались легшим перебігом,
зокрема катаральне запалення СОПР не мало
тенденції до генералізації процесу, як прави-
ло, спостерігався катаральний гінгівіт фрон-
тальної ділянки зубів верхньої та нижньої
щелеп. При цьому вираження запальних ре-
акцій, зокрема набряку слизової оболонки,
зменшилась у 52,7 %, гіперемії – у 49,6 % об-
стежених основної групи.

У випадках ерозивних уражень слизової
порожнини рота при середньо-важкій та
важкій формах перебігу грипозного стомати-
ту регресія клінічних проявів, епітелізація еле-
ментів ураження наступала на (1,07±0,01) дня
швидше, ніж у хворих дітей групи порівнян-
ня. Переносимість препарату в дітей ранньо-
го та дошкільного віку оцінена як добра. Виз-
начення індексу епідемічної ефективності та
коефіцієнта епідемічної ефективності показа-
ли позитивну динаміку в клініко-морфологі-
чних критеріях стану ротової порожнини при
ГРВІ у дітей основної групи порівняно з конт-
рольною. Так, ІЕЕ при використанні запропо-
нованого методу лікування склав 2,04, КЕЕ –
53 % (р<0,03).

 Висновки. Результати проведеного дослі-
дження дозволяють вважати, що призначен-
ня хворим на грипозний стоматит препарату
«Солодки корінь» дає виражений терапевтич-
ний ефект. Позитивний результат отриманий
за трьома основними критеріями ефектив-
ності, які заключались у зменшенні загально-
інфекційного синдрому, поширення процесу
та його вираження на слизовій ротоглотки та
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порожнини рота. Включення до комплексної
терапії хворих на грипозний стоматит дітей
препарату «Солодки корінь» сприяло підви-

щенню ефективності проведеного патогене-
тичного лікування, що забезпечило більш
швидке одужання.


